

К. НОВОЙ ЖИЗНИ

Издается
с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского районного Совета народных
депутатов Республики Башкортостан

№ 125 (7483)

СУББОТА, 12 НОЯБРЯ 1994 ГОДА

Информационное сообщение

Вчера состоялась очередная 23-я сессия районного Совета народных депутатов.

С докладом о прогнозе социально-экономического развития района на 1995 год выступил М.А. АККУСКАРОВ, заместитель главы администрации района.

С отчетом постоянной комиссии районного Совета народных депутатов по законности, охране прав и свобод граждан по осуществлению своих полномочий доложил председатель постоянной комиссии райсовета по законности, охране прав и свобод граждан А. С. САЛАВАТОВ.

С информацией о ходе выполнения критических замечаний и предложений депутатов, высказанных на XXII сессии районного Совета народных депутатов, выступи-

ла Р. Х. ИЛЬЯСОВА, ведущий специалист президиума райсовета.

Об образовании государственного контрольно-нормативного комитета района доложил Ф. М. КАЗАКБАЕВ, председатель районного Совета народных депутатов.

Сессия рассмотрела запрос депутата по Новозирганскому избирательному округу В. Б. МУСИНА.

Об Указе Президента Республики Башкортостан от 12 июля 1994 года «О сокращении численности аппарата органов государственного управления» выступил

А. К. АТАНОВ, управляющий делами администрации района.

По всем обсуждаемым вопросам данная сессия приняла соответствующие решения.

◆ Дела крестьянские Зимовка идет, но радости мало

По сравнению с прошлым годом поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах района сократилось более чем на 1000 голов, в том числе дойное стадо уменьшилось на 310 коров. Правда, немного увеличилось поголовье свиней и овец. Всего же в нынешнюю зимовку вступило 36889 голов крупного рогатого скота, 3966 свиней и 36734 овцы.

Как бы трудно не приходилось, но в основном животноводы неплохо подготовили животноводческие помещения к предстоящим холодам. Неплохо поработали и кормозаготовители, заготовив неплохой запас кормов для общественно-го поголовья. Однако следует отметить, что си-лоса, сенажа припасено нынче значительно меньше прошлогоднего, и в целом кормов заготовлено ниже запланированного, но зоотехническая служба района уверена в том, что имеющийся запас кормов позволит не только провести стойло-

вой период безболезненно, но и получить соответствующую продукцию.

К сожалению, на сегодняшний день продуктивность скота значительно ниже прошлогодних показателей. Меньше произведено молока, мяса. Средний надой от коровы с начала года составил 2041 килограмм против 2086 за соответствующий период прошлого года. Не высок и среднесуточный привес молодняка крупного рогатого скота — 425 граммов. В колхозе «Сакмар» он составил с начала года всего 308 граммов, в совхозе «Хайбуллинский» — 311. Неплохо потрудились животноводы колхоза имени Ленина, добившиеся с начала года 649 граммов среднесуточного привеса молодняка КРС, и некоторые другие хозяйства района. Так что, примеры высокопроизводительного труда есть, и главное сегодня — не снижать темпов производства, закрепить имеющиеся результаты.

ли что останется от полов и потолка в обоих этажах школы. Если кто-то вдобавок по умыслу еще и подожгет здание...

При желании из материалов данного здания можно было, на худой конец, построить минимум два жилых дома, а в лучшем случае в нормальном состоянии передать какой-либо организации, например комхозу, и, если его отремонтировать, то можно было бы использовать здание под что угодно, для пользы дела. При острой нехватке жилья в с. Акъяр, была возможность отремонтировать комнаты и раздать под общежитие одиноким, малосемейным и т.д.

Сейчас, после такого разгрома здания и продолжающихся разрушений и растираний, по-видимому, необходимо срочно поставить, в первую очередь, вопрос об ответственности виновных, в том числе о материальной, за нанесенный ущерб. Надо бы быстрее решить вопрос о дальнейшей судьбе этого здания.

М. МУХАМЕТОВ,
директор
райкиновидеосети.

ПОДПИСКА—95

Выписывайте районку

Идет подписка на районную газету «К новой жизни» («Яны тормошка») на первое полугодие 1995 года. Подписка принимается без ограничений во всех отделениях связи, почтальонами, общественными распространителями.

В целях более полного удовлетворения спроса населения в газетах и журналах, учитывая его финансовое состояние, Республиканский центр почтовой связи предлагает оформлять индивидуальную подписку и по безналичному расчету в рассрочку.

Подписная цена на районную газету на первое полугодие 1995 года остается на уровне второго полугодия 1994 года — 10 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ.



По итогам за девять месяцев года среди лучших по профессии фигурирует и имя Николая Михайловича Баранова (на снимке) из колхоза имени Ленина. Он стал лучшим скотником на выращивании молодняка крупного рогатого скота, получив 206 центнеров валового привеса животных. Каждый его питомец прибавлял в весе ежесуточно на 673 грамма.

Николай Михайлович один из старейших работников Михайловской фермы, имеет достаточно богатый опыт работы в животноводстве. Достигнутые им результаты — не случайность, а плоды его неустанных, старательного труда.

Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

Заготовка живодукции

на 1 ноября 1994 г.

Первая графа — хозяйства, вторая графа — продано молока, третья графа — продано мяса (в процентах к заданию 1994 года).

имени Фрунзе	90	57	им. Салавата	79	72
«Новый путь»	100	93	«Акъярский»	61	50
«Кр. добровол.»	100	98	«Таналыкск.»	193	104
им. Калинина	98	44	«Хайбуллинск.»	71	46
«Кр. знамя»	94	57	«Маканский»	85	68
им. Ленина	91	80	«Матраевский»	98	94
«Сакмар»	39	79	«Степной»	70	66
«Урал»	130	125	«Бузавлыкск.»	64	38
«Вазям»	42	49			
«Назаргул»	140	140			
			По району:	87	77

Как свидетельствуют данные районного отдела статистики, при обязательном объеме поставок молока в 172800 центнеров в нынешнем году колхозами и совхозами было отправлено с начала года на молочные заводы 150861 центнер продукции, это меньше, чем за соответствующий период прошлого года. Не всем хозяйствам поставленная задача оказалась по плечу, о чем сегодня уже можно сказать с полной уверенностью. К их числу относятся колхозы «Сакмар», им. Салавата, «Вазям», совхозы «Акъярский», «Хайбуллинский», «Степной», «Бузавлыкский». Наверстать упущенное до конца года, практически не возможно.

Не лучше обстоят дела и с реализацией мяса. При задании 37500 центнеров продано колхозами и совхозами 28894 центнера.

Позднее здание использовалось как Дом пионеров, а в последние годы бывшая средняя школа была передана СПТУ-110 и предназначалась как автошкола.

Люди нашего района**Ветеран педагогического труда**

Принято считать, что добрый человек совершают свои поступки только благодаря и стремится делать это на благо общества, несмотря на свои трудности, отсюда и общество выделяет таких людей.

Выпускница Самарской средней школы всегда отличает мастерство в рукоделии. Они умеют шить, вязать спицами и крючком, могут приготовить вкусно обед, вырастить и заготовить на зиму солений, варенье. Научила их и учит всему этому ветеран школы, учительница обслуживающего труда Екатерина Ефимовна Редина.

В этом году она вела пришкольный участок и все лето ее можно было постоянно видеть с детьми. Учащиеся вместе с ней насыпали, намерили капусту, огурцы.

Л. СОКОЛОВА,
организатор по вне-
классной работе
Самарской СШ.

Наш корреспондент Д. Рыбаков встретился со старшим инспектором разрешительно-лицензионной службы Хайбуллинского РОВД Х. С. Алибаевым и попросил его ответить на ряд вопросов.

Халил Сибагатович, при отделе внутренних дел создано разрешительно-лицензионная служба. Каковы ее функции?

Задачами органов внутренних дел в осуществлении разрешительной системы является предупреждение нарушений правил приобретения, учета, хранения, перевозки и использования предметов и веществ, на которые установлен особый режим пользования, а также случаев утраты,хищения, использования их не по назначению и в преступных целях.

Возлагая разрешительную систему на органы внутренних дел предполагается обязанность регистрации (перерегистрации) учета охотничьих ружей, газового оружия, принадлежащего гражда-

нам, осуществления контроля за порядком их хранения, использования, а также выдача разрешений на их приобретение и хранение.

Напрашивается вопрос: что могут иметь граждане для защиты своей жизни?

В связи с принятием закона Российской Федерации «Об оружии», вступившим в силу 1 января 1994 года, гражданам России предоставлено право применять оружие для защиты жизни, здоровья и собственности в пределах необходимой обороны и при крайней необходимости. В соответствии со ст. 5 Закона РФ «Об оружии», граждане Российской Федерации могут использовать оружие в целях самообороны так называемое газовое оружие самообороны: пистолеты, револьверы, механические распылители и аэрозольные упаковки, снаряженные слезоточивыми раздражающими веществами, разрешенными к применению Минздравом России. Од-

нажды надо иметь ввиду, что на территории России запрещено оборонительное газовое оружие, снаряженное нервно-паралитическими отравляющими и другими сильно-действующими веществами. Приобретая такую продукцию и храня ее у себя, граждане очень рисуют. Ряд случаев на практике убеждает, когда владельцев такой продукции привлекали к уголовной ответственности по ст. 2262 УК РФ за незаконное хранение сильно-действующих или ядовитых веществ, не являющихся наркотическими веществами. Уголовная ответственность по этой статье предусматривает лишение свободы до 3-х лет или исправительные работы на срок до 2-х лет.

А кто имеет право приобретать и иметь разрешение на оружие для защиты?

В соответствии со ст. 13 Закона РФ «Об оружии» право на приобретение газового оружия самообороны имеют

наш корреспондент Д. Рыбаков встретился с начальником РЭС (районными электрическими сетями) Р. Н. Кунусбасовым и попросил ответить на ряд вопросов.

Завершилась уборка хлебов, в которую вложен значительный вклад вашей службы. Как же поработали наши энергетики?

Уборочная кампания прошла на хорошем уровне. Хозяйства района успешно справились с поставленной задачей и выполнили заказ по сдаче хлеба государству. В итоге трудовой победе хайбуллинцев есть, безусловно, заслуга наших энергетиков. В этом году земледельцы района собрали хороший урожай и мы за них довались и переживали. А чем выше урожайность, значит и зерна на токах много, тем ответственнее работа энергетиков. Мы благодарны руководству и администрации района за то, что нас не забыли и отметили добрыми словами по окончании сельскохозяйственных работ.

Следует отметить, что еще летом аграрники

предсказывали о недогодной страде. Поэтому директор Сибайских электрических сетей И. П. Котов потребовал быть готовым и проявить большую ответственность в электроснабжении района на период уборки урожая. Учитывая нашу общую боль — неплатежей, а значит дефицит материалов и запасных частей,

вели дополнительный инструктаж и противоаварийные тренировки. Все это в комплексе послужило подспорьем выдержать большую нагрузку. С пониманием и ответственноностью отнеслись к своим обязанностям заместитель начальника РЭС Ф. Ю. Аккускаров, мастера участков: Акъярского Р. К. Шмельков, Таналыкского — В. А.

чить бесперебойное электроснабжение сельскохозяйственных потребителей в период осенне-зимнего максимума нагрузок и, конечно, все это зависит от своевременной и качественной подготовки электроустановок в колхозах и совхозах района. Надо соблюдать режим потребления и строго экономить электроэнергию. Все это нам придется контролировать и помочь.

Наши подстанции находятся на выезде из поселка Бурибай, на голом безлесном месте. И, все-таки, мы не забываем о благоустройстве. Еще зимой начали строить своими силами сауну на базе РЭС и уже сейчас пользуемся ею. Еще зимой подготовили материал, а весной заменили и местами отремонтировали ограждения подстанции, благоустроили и навели порядок на территории.

Жаль, что иногда приходится убирать чужой мусор, потому что недалеко от базы РЭС, в 100 метрах от подстанции, посовет организовал свалку мусора.

Легко газового участка в присутствии Ш. М. Тавлыкаева, при разборе письма и всех фактов были выслушаны все стороны, осудили письмо, а затем заслушали водителя газового участка Р. Г. Усманова, В. М. Хайбуллина, начальника участка Н. С. Усманова, внимательно выслушали ветерана, написавшего письмо. Очень удручен, что затянули с обсуждением первого письма, нарушения стали повторяться и вот 5 октября допущено снова пренебрежительное отношение к престарелым людям и последовала очередная нервотрепка.

На собрании было единодушное мнение, что на газовом участке обслуживание должно быть только добросовестное, и вдвое ответственное перед ветеранами войны и труда, а тем более инвалидами. Обслуживать таких людей, как и принято по закону, необходимо вне очереди и без волокиты.

Д. РЫБАКОВ.

Нужна доброжелательность

Ветеран Великой Отечественной войны, инвалид II группы Ш. М. Тавлыкаев написал письмо-заявление в районную администрацию и копию направил в редакцию. Суть дела в том, что Шарифьян Мустафович недоволен недоброжелательностью к нему со стороны газовой службы.

Все началось в июле 1994 года, когда у ветерана иссяк в баллоне газ, и он обратился за его заменой. Обратился, но баллон был установлен в квартире только на 4 день. За все это время семья Тавлыкаевых пришлось ходить по соседям то с чайником, то с кастрюлькой и готовить себе обеды у соседей.

Безусловно, — пишет Ш. М. Тавлыкаев, — в первые два дня у газовиков были веские причины, и они сказали, чтобы мы потерпели, но пришло выждать дольше, еще с какими нервотрепками.

При разбирательстве с письмом выяснилось немало проблем, вопросы возникают и сейчас. Но ведь есть решение правительства, где предусматривается, что инвалидам-участникам ВОВ отпускается определенное количество баллонов газа бесплатно, за исключением тех, кто не имеет права на получение газа. Так вот у Шарифьяна Мустафовича вся семья состоит из двух больных престарелых людей и им положены в течение года 6 баллонов бесплатно. Но они, а сегодня уже ноябрь, получили только два, да еще за два уплатили деньги. Здесь уж проявилась со стороны газовиков явная непорядочность. Если ветеран не знал о каких-то изменениях в льготах, так почему не разъяснить все как следует. Поэтому есть время или вернуть деньги, или обеспечить баллонами в будущем.

Другая сторона по вопросу возникла в тече-

ние прошедших трех месяцев — это наша «родная» бюрократия. Когда Ш. М. Тавлыкаев обратился с данным письмом в администрацию района, заместитель главы районной администрации Н. И. Червочкин сразу же дал ход данному письму, направив его с комментариями начальнику Сибайского дочернего предприятия «Газ-сервис» Ф. Л. Каримову, надеясь, что его просьба будет выполнена и проведут собрание в коллективе газовиков, дадут ответ ветерану. Но не тут то было. Ф. Л. Каримов переподписал письмо на участок в Акъяре, а здесь произошла замена руководства. И про письмо забыли. А когда в октябре получилась новая нервотрепка у ветерана с газом, он обратился в редакцию, где и пришло слово доводить дело до конца.

Заявление в кабинете состоялось собрание кол-

лектива газового участка в присутствии Ш. М. Тавлыкаева, при разборе письма и всех фактов были выслушаны все стороны, осудили письмо, а затем заслушали водителя газового участка Р. Г. Усманова, В. М. Хайбуллина, начальника участка Н. С. Усманова, внимательно выслушали ветерана, написавшего письмо. Очень удручен, что затянули с обсуждением первого письма, нарушения стали повторяться и вот 5 октября допущено снова пренебрежительное отношение к престарелым людям и последовала очередная нервотрепка.

На собрании было единодушное мнение, что на газовом участке обслуживание должно быть только добросовестное, и вдвое ответственное перед ветеранами войны и труда, а тем более инвалидами. Обслуживать таких людей, как и принято по закону, необходимо вне очереди и без волокиты.

Д. РЫБАКОВ.

работе числится большое количество любителей-охотников. Но не все охотники обращаются в разрешительный отдел РОВД своевременно для продления разрешения на хранение и ношение оружия, или для постановки его на учет. Для продления разрешения на хранение и ношение оружия, владелец обязан за три месяца до истечения срока действия разрешения обратиться в отдел внутренних дел по месту жительства и представить имеющееся оружие для технического осмотра, а также заявление на имя начальника органа внутренних дел с просьбой перерегистрировать имеющееся у него оружие, в котором указать свою фамилию, имя, отчество, место жительства, вид, модель, калибр, серию и номер оружия, условия обеспечения его сохранности, а также справку о состоянии здоровья, справки из наркологического и психо-неврологического диспансеров. Кроме того необходимо заявление от супруги или от родственников, с кем прожи-

вает владелец оружия, о том, что они не возвращают в приобретении и хранении им оружия, 2 фотографии 3x4 и паспорт.

Если владельцы нарушают положение о регистрации, то какое им ждет наказание?

В случае нарушения указанных сроков регистрации (перерегистрации) или правил постановки на учет и не правильного хранения влечет ответственность по ст. 174 кодекса об административных правонарушениях.

Для сведения охотников и владельцев газового оружия с 10 ноября по 1 декабря 1994 года во вторник и пятницу еженедельно разрешительной комиссией при Хайбуллинском РОВД начинается перерегистрация всего оружия, имеющегося у охотников и владельцев газового оружия. Поэтому необходимо явиться в разрешительный отдел с оружием и иметь при себе документы, указанные выше.

О разрешительной системе

нам, осуществляния контроля за порядком их хранения, использования, а также выдача разрешений на их приобретение и хранение.

Напрашивается вопрос: что могут иметь граждане для защиты своей жизни?

В связи с принятием закона Российской Федерации «Об оружии», вступившим в силу 1 января 1994 года, гражданам России предоставлено право применять оружие в целях самообороны так называемое газовое оружие самообороны: пистолеты, револьверы, механические распылители и аэрозольные упаковки, снаряженные слезоточивыми раздражающими веществами, разрешенными к применению Минздравом России. Од-

нако надо иметь ввиду, что на территории России запрещено оборонительное газовое оружие, снаряженное нервно-паралитическими отравляющими и другими сильно-действующими веществами. Приобретая такую продукцию и храня ее у себя, граждане очень рисуют. Ряд случаев на практике убеждают, когда владельцев такой продукции привлекали к уголовной ответственности по ст. 2262 УК РФ за незаконное хранение сильно-действующих или ядовитых веществ, не являющихся наркотическими веществами. Уголовная ответственность по этой статье предусматривает лишение свободы до 3-х лет или исправительные работы на срок до 2-х лет.

А кто имеет право приобретать и иметь разрешение на оружие для защиты?

В соответствии со ст. 13 Закона РФ «Об оружии» право на приобретение газового оружия самообороны имеют

Огни клубов

Всем понравился

В Ивановской СДК состоялся праздничный концерт, посвященный Дню Республики Башкортостан.

Вечер открыл учитель Ивановской средней школы Муса Мухаметалеевич Атанов, выступил с небольшим докладом. Концерт начался с песней «Ассалымагалейкум» в исполнении девочек Мадины Сагитовой и Регины Турумтаевой.

Активное участие в концерте принимали учителя Ивановской средней школы Н. В. Павлова, Л. С. Турумтаева, В. С. Атанова, учащиеся М. Сагитова, Р. Турумтаева, Л. Абдуллина, З. Ильбакова, Г. Азаматова,

Р. Исанбекова, а также коллектив работников детского сада «Улыбка» Л. Л. Павлова, Валентина Байкова, Татьяна Ларина.

Всем понравились музыкальные наигрыши в исполнении Василия Липатова.

Бурными аплодисментами встретили зрители танец в исполнении Рашида Билалова, песни в исполнении Люции Карпеевой. Эти же участники художественной самодеятельности выступили в день праздника «День пожилых людей».

Ф. ИСАНБЕКОВА,
худ. руководитель
Ивановского СДК.

День Республики

В честь Дня Республики Башкортостан в селе Подольск состоялось торжественное собрание, приуроченное к этой дате. Собрание было открыто поздравлением главы администрации Таналыкского сельсовета Б. С. Исаковым.

С докладом выступила учительница Подольской средней школы М. Р. Димухаметова. Праздник для своих односельчан устроил коллектив художественной самодеятельности Подольского дома культуры. Программу праздничного концерта вела учительница башкирского языка Л. С. Абзолова. Хочется отметить ученицу 6 класса Валиуллину Лилию, она выразительно и красиво прочитала стихотворение и исполнила кубаир «Урал тау». Тепло были встречены зрителями танцовщицы Буранбаева Раиса, исполнившая танец «Зарифа», Шаяхметов Бикъян (танец «Охотник»), Юзеева А. Д., представившая на суд зрителей марийский та-

**Г. КАРИМОВА,
Л. АККУСКАРОВА.**
с. Подольск.

Фирма „ЮША“ реализует

Диван-кровать — 495000,
Мягкий уголок «Инья» — 1900000,
Мягкий уголок «Грезы» — 1120000,
Стиральная машина «Пчелка» — 180000,
«Уфа-4» — 235000,
Стенка «Свирь-15» 4 сек. — 880000,
Электропила «Парма» — 300000,
Электрорубанок — 240000,
Бензопила «Урал» — 520000,
Бензопила «Дружба» — 450000 рублей.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность представленных материалов.

Адрес редакции и типографии:
Республика Башкортостан,
с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

НАРОДНЫЙ поэт

Башкортостана Мустай Карим вдоль и поперек изъездил республику, но ему пришлось побывать в Хайбуллинском районе впервые. Учащиеся Уфимской средней школы держали постоянную связь с Мустафой Сафичем, один за другим уходили к нему письма. А все дело сводилось к тому, что учащиеся приглашали Мустая Карима на встречу в школе. Тогдашний директор школы Нурулла Габитович Калимуллин приветствовал решение школьников и для проведения встречи постарался использовать все возможности.

М. Карим согласился на встречу, определил время. Однако к встрече поэта готовились не только в Уфимской средней школе, но и весь район. В то время первым секретарем райкома работал Исмагил Ахмадуллович Габитов, который большое значение придал приезду поэта.

В наш район М. Карим приехал с группой своих товарищей по перу. Среди них были Филиппов, Тамара Ганиева, Диляс Буляков, Муса Гали, Кадим Арапбаев. Группа известных писателей республики провела встречи с жителями совхоза «Хайбуллинский», районного центра.

Встречу в совхозе «Матраевский» организовал председатель сель-

совета М. Х. Гумеров. Мустай Карим и другие писатели должны были приехать 4 июня 1987 года. В эти дни в хозяйстве закончился весенний сев, скот вышел на пастбище, и потому в тот же день проводили сабантуй.

Встреча с писателями и праздник сельчан прошел на живописном углу природы, в трех километрах от п. Уфимск,

нашей жизни.

В Уфимской школе М. Карим был недолго, состоялась теплая встреча с учащимися. Гостям понравился кабинет башкирского языка школы, как бы делая вывод. М. Карим сказал: «В Башкортостане еще недостаточно внимания уделяется изучению родного языка. А надо бы более досконально заниматься обучением башкирского

зыка, ибо национальный дух, культура начинаются с родного языка».

Накануне приезда М. Карима в наш район в п. Уфимск в двух семьях произошло радостное событие. У Каскиновых и Усатых родились дочери. Как раз во время встречи этим детям в торжественной обстановке были вручены свидетельства о рождении. В честь горохин книг народного поэта Башкортостана М. Карима и великого русского поэта А. С. Пушкина девочек назвали Айгуль и Татьяна. В этом торжестве участвовали М. Карим и Тамара Ганиева, которые с радостью приняли предложение стать крестными отцом и матерью этих детей и выполнять свои обязательства. А Мустай Карим написал письма Айгуль и Татьяне, кото-

рую весну круглая поляна окутывается зеленью, на ней вырастают красивые цветы, в бересковых лесах поют птицы. Но не было у нее этого названия. И вот после 4 июня 1987 года, в честь народного поэта Башкортостана Мустая Карима, жители нашего совхоза называют этот великолепный уголок природы «поляной Мустая». Верится, что и в будущем на этой полянке будут проходить сабантуй, встречи и другие праздники.

Ю. МУРЗАБАЕВА,
учитель башкирского языка Уфимской СШ.

ЩОЗДРАВЛЯЕШЬ

дорогую жену Ирину Салиховну АКБАЛИНУ из п. Целинного с днем рождения.

Муж, дети и родственники.

◆◆◆
дорогого мужа, отца, брата Зиннура Шарифулловича СУРИНА из д. Акназарово с 45-летием со дня рождения.

Пусть будет жизнь полна веселья, Пусть в сердце молодость поет, И на пути любая веха Лишь только счастье принесет.

С наилучшими пожеланиями жена, дочери, сыновья, семья Сынгизовых, Карсановых.

◆◆◆
дорогого и милого мужа, отца, сына Радика Рахимовича КАШКАРОВА из с. Акъяр с днем рождения.

Желаем здоровья, благополучия, радости.

С добрыми пожеланиями отец, мать, братя, сестра, зять, снохи, племянники, племянницы, учитель Садовой школы.

стя в семейной жизни. Мать, отец, жена, сын Радмир.

* * * * *
дорогую мать, бабушку Рамзию Курмангалиевну СУЛТАНГАРЕЕВУ из пос. Садовый с 43-летием.

От всей души, с большой любовью.

Желаем мы сердечного тепла, большого счастья, крепкого здоровья, Чтоб жизнь твоя как день была светла!

Дочери, зять, внуки и внук, сестра София, подруга Фарида.

* * * * *

дорогую дочь, сестру Маргизу Нажиповну УТЯШЕВУ (БАЙМУРЗИНУ) из д. Таштутай с днем рождения.

Желаем больших успехов в дальнейшей работе, крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, радости.

С добрыми пожеланиями отец, мать, братя, сестра, зять, снохи, племянники, племянницы, учитель Садовой школы.

Президиум, коллектив, профсоюзный актив Хайбуллинского райкома профсоюза работников АПК выражают глубокое соболезнование председателю РК Ф. Г. Акбалину и председателю колхоза имени Калинина Т. Г. Акбалину в связи с кончиной их отца АКБАЛИНА Гайзуллы Ахметшариповича

Выражаем искреннее соболезнование Райле Галеевой по поводу трагической смерти дочери ГУЛЬНАРЫ и разделяем горечь невосполнимой утраты. От имени одноклассников Зульфира и Вазифа д. Алибаевск.

Дирекция и профком совхоза «Хайбуллинский» выражают глубокое соболезнование инженеру по снабжению Галееву М. М. в связи с трагической смертью дочери ГУЛЬНАРЫ

Правление и профком колхоза имени Ленина выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти ТИТОВА Петра Егоровича и разделяют горечь утраты.

Правление и профком колхоза имени Ленина выражают глубокое соболезнование жене, родным и близким по поводу преждевременной смерти ЖАВОРОНКОВА Николая Тихоновича

Правление и профком колхоза имени Ленина выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти БИКБОВА Айрата Искандаровича и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Выражаем глубокое соболезнование Кимаеву С. И. по поводу кончины отца КИМАЕВА Ивана Степановича и разделяем горечь невосполнимой утраты. Сотрудники райвоенкомата.

РЕДАКТОР
А. Н. ГОЛУБЦОВ.

Подписано в печать в 18 ч. 00 мин.
Индекс 50733.

Телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дублику, ответственный секретарь — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.